

Consultas Realizadas

Licitación 342353 - CD N° 03/2018 "Adquisición de fotocopiadoras, calculadoras y otros por SBE"

Consulta 1 - ITEM 1 - Fotocopiadoras

Consulta	Fecha de Consulta	23-04-2018
Solicitan Tóner incluido: Con carga completa. El tóner debe tener un rendimiento mínimo de 12.000 copias. Consultamos si pueden ofertarse equipos con el rendimiento del toner de 10.400 copias basado en el 6% de cobertura, que equivale a un rendimiento de 12.000 copias basado en un 5% de cobertura, teniendo en cuenta que no altera lo solicitado por la convocante. Favor Responder		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-05-2018
Se mantienen las especificaciones técnicas considerando que los usuarios necesitan inclusive toner con mayor rendimiento que 12.000 copias pero para mayor participación de los oferentes nos mantenemos con un rendimiento mínimo de 12.000 copias.		

Consulta 2 - Consulta 1- Item 1 FOTOCOPIADORAS

Consulta	Fecha de Consulta	23-04-2018
Con relación al ANEXO D especificaciones técnicas, Características de los equipos Ítem 1, FOTOCOPIADORAS Consultamos sí podrían establecer SISTEMA DE CILINDRO que dure 35.000 copias/Impresiones o superior, Ya que esto genera automáticamente una limitante y no da posibilidad de participación a LAS DEMAS oferentes para realizar una oferta ventajosa a fin de estimular la participación de otros potenciales oferentes. Aclarando que los datos recomendados corresponden a Estándares del segmento y de Fabricación de varias marcas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-05-2018
Se mantienen las especificaciones técnicas de un sistema por separado de cilindro y toner.		

Consulta 3 - Consulta 2- ítem 1 FOTOCOPIADORAS

Consulta	Fecha de Consulta	23-04-2018
Con relación Al ANEXO D, Características de los equipos Ítem 1, FOTOCOPIADORAS, SE SOLICITA Año de lanzamiento 2016 en adelante solicitamos sí podrían UTILIZAR EL CONCEPTO AÑO DE FABRICACION 2016 EN ADELANTE, teniendo en cuenta que no difiere en absoluto con lo solicitado en las EETT, y con total cumplimiento acorde al requerimiento establecido en el pliego de bases y condiciones con la finalidad de dar mayor oportunidad de participación a potenciales oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-05-2018
Se mantienen las especificaciones técnicas de año de lanzamiento 2015 o superior para mayor participación de oferentes.		

Consulta 4 - Con relación al Lote 1 ítem 12,

Consulta	Fecha de Consulta	23-04-2018
<p>donde se requiere Alimentación Eléctrica: Entrada 220V/50Hz y salida: 220 V senoidal-estabilizada o sinusoidal estabilizada (incorporada). Solicitamos respetuosamente sea aceptado Alimentación Eléctrica: Entrada 230V/50Hz y salida: 230 V cuasi-senoidal-estabilizada o cuasi-sinusoidal estabilizada (incorporada), considerando que la diferencia es mínima y de manera a no limitar la cabtidad de potenciales oferentes a presentarse.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-05-2018
<p>La consulta no corresponde al llamado en cuestión</p>		

Consulta 5 - Con relacion al Item 1,

Consulta	Fecha de Consulta	27-04-2018
<p>consultamos si podrian aceptar equipos con Año de Lanzamiento Mundial 2012, considerando que ciertas marcas aun no han discontinuado los modelos lanzados en ese año debido a la gran aceptacion del mercado motivo por el cual los mismos siguen en proceso de fabricacion.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-05-2018
<p>Se mantienen las especificaciones técnicas en relación al año de lanzamiento para garantizar la provisión de repuestos durante la vida útil del bien</p>		

Consulta 6 - En el Item 1, apartado Garantia de 3 años,

Consulta	Fecha de Consulta	27-04-2018
<p>solicitamos sean aceptados equipos con Garantía desde 1 año, por ser este valor el estándar de la industria de impresión, proporcionando el tiempo suficiente de garantía.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-05-2018
<p>Se mantienen las especificaciones técnicas a fin de garantizar el mantenimiento y buen funcionamiento del equipo por ese periodo de tiempo (3 años)</p>		

Consulta 7 - Con relacion al Item 1, donde solicitan 3 toner

Consulta	Fecha de Consulta	27-04-2018
<p>(1 incluido, mas 2 adicionales, todos de 12.000 pag.); consultamos si en lugar de toners de 12.000, se podrian solicitar toner de 10.000 pag como minimo, considerando que la diferencia es minima y de esta forma darian mayor posibilidad a los oferentes de presentar ofertas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-05-2018
<p>Se mantienen las especificaciones técnicas considerando que los usuarios necesitan inclusive toner con mayor rendimiento que 12.000 copias pero para mayor participación de los oferentes nos mantenemos con un rendimiento mínimo de 12.000 copias.</p>		